
Vážení občané a majitelé nemovitostí v katastru obce Petrov,  

s jarní sezónou roku 2023 nám opět výrazně stouplo množství odpadů na našem území a to jak vytříděného, tak i 

toho komunálního. 

Bohužel si stále dost lidí plete naši obec s odkladištěm všeho, co se jim již nehodí, se skládkou suti a stavebního 

materiálu nebo sběrným místem elektrozařízení a ojetých pneumatik. 

Již od září roku 2022 lze elektrozařízení (TV, lednice, mrazáky apod.) a pneumatiky bezplatně a bez jakéhokoli 

průkazu nebo kartičky uložit ve sběrném dvoře v Jílovém u Prahy, kterého jsme na základě dohody s městem Jílové 

součástí. Tato informace byla na stránkách obce zveřejněna dne 30. 9. 2022 a zároveň odeslána odběratelům 

novinek z webu. Veškeré tyto informace rádi poskytneme i na obecním úřadě. Do sběrného dvora je dále možné 

odvézt nábytek – pokud lze rozebraný, nebezpečný odpad – baterie, barvy, oleje. Proto opravdu nechápu, když si 

někdo dá tu práci a lednici naloží do vozu, že ji odveze ke kontejnerům a ne do sběrného dvora 4 km daleko. 

Stavební materiál a suť je stavebník na základě zákona č. 541/2020 Sb. a vyhlášky MŽP č. 273/2021 Sb. povinen 

likvidovat na vlastní náklady. Stavební odpad určitě nepatří do kontejnerů na komunální odpad. Umístěním tohoto 

odpadu do těchto nádob dochází k jejich poškození. Svozová firma odmítá nádoby se stavebním odpadem odvážet 

nehledě na fakt, že nejdou na vůz ani zvednout – hrozí úraz zaměstnanců svozové firmy, poškození vozu apod. 

Nesprávným ukládáním odpadu se neustále navyšují vícenáklady obce s jejich likvidací, které budeme muset zaplatit 

my všichni a do budoucna opět zdražit poplatek za odpad. 

Příklady špatného ukládání odpadů a jejich následná likvidace zaměstnanci obce: 

- V kontejneru na bio odpad jsou vyhozené pneumatiky – zaměstnanci přijedou pneumatiky naloží na auto 

pokud není čtvrtek odvezou je na obecní úřad, v momentě kdy mají takto nasbíraných špatně vyhozených 

odpadů více opět je naloží na auto a odvezu je do sběrného dvora 4km. 

- V kontejneru na bio odpad je vyhozen stavební materiál a suť – zaměstnanci přendají materiál a suť na 

multikáru a odvezou na skládku do Radlíku 6 km. Obec následně dostane fakturu za uložení odpadu na 

skládku. 

- Kontejner na komunální odpad je plný stavebního materiálu a suti – svozová firma kvůli váze nezvedne 

plastovou nádobu o objemu 1100l na vůz. Zavolají zaměstnance obce, společně přendají suť do více nádob, 

poté vysypou do vozu a svozová firma musí následně tento odpad ve své provozovně roztřídit, obci naúčtují 

vícenáklady na likvidaci. Naposledy takto svozová firma odvezla 500kg suti!!! 

- V kontejneru na komunální odpad je vysypaný bioodpad – zaměstnanci obce přendají bioodpad na multikáru 

a dovezou jej dle druhu na páleniště nebo hnojné plato. 

- Jakýkoli odpad, který přivezete ke kontejnerům a volně jej k popelnicím umístíte, protože do nádob se již 

nevejde – pokud přes noc odpady rozhrabe zvěř a nerozfouká vítr, zaměstnanci obce přijedou a všechen 

volně pohozený odpad společně se svozovou firmou naloží do svozového vozu – to je v tom lepším případě, 

kdy tam je tento odpad v pondělí. Pokud tam totiž je tato nálož jiný den v týdnu – zaměstnanci přijedou, 

odpad naloží na multikáru a odvezou jej na skládku, kde opět obec dostane fakturu za uložení odpadu na 

skládku. 

Tímto prosím všechny ty poctivé, aby sledovali co se děje kolem nich a případně dotyčného, který bude nevhodně 

nakládat s odpadem, na tuto skutečnost upozornili nebo se obrátili na vedení obce. Pokud přímo uvidíte nějaké 

firemní vozidlo, jak si plete naše sběrné místo se skládkou, pořiďte fotografie a klidně i anonymně je pošlete na úřad. 

Pokud budeme mít SPZ vozidla, můžeme řešit s PČR. 

Předem moc všem děkuji za spolupráci a uvědomění, že správným chováním a jednáním šetříme finance nám všem. 

Pavlína Menclová, starostka 

 


